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ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΧΗ ΚΥΚΛΑΔΩΝ κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 
 
 
 
«Η Εργατική Πρωτομαγιά αποτελεί ορόσημο για τους αγώνες, τις θυσίες και 
τις διεκδικήσεις των εργαζομένων για εξασφάλιση αξιοπρεπούς εργασίας,  
προόδου, ευημερίας και των βασικών δικαιωμάτων τους.  
Σήμερα τιμούμε όσους αγωνίστηκαν για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων 
αυτών, καθώς και της εργατικής ειρήνης και της αλληλεγγύης .  
Ο συμβολισμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς και η τιμή που επιφυλάσσει η 
κοινωνία μας στους αγώνες του εργατικού κινήματος με την απεργία αυτή, 
μας υπενθυμίζουν ότι οι κρίσεις έχουν διεξόδους, και ότι η εκκίνησή τους 
πηγάζει από τις κοινωνίες και την υπέρβαση που σε κάθε ιστορική στιγμή 
αυτές κάνουν. 
Στο ασταθές οικονομικό τοπίο της κρίσης που μαστίζει τη χώρα, απειλούνται 
εργασιακά και ατομικά δικαιώματα, η κοινωνική συνοχή και κάθε έννοια 
αλληλεγγύης.  
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους της χώρας μας στη 
δυσμενέστερη θέση που έχουν βρεθεί τις τελευταίες δεκαετίες. Την ώρα που τα 
εργασιακά δικαιώματα κατακρεουργούνται ή συρρικνώνονται, προβάλλει 
επιτακτική η ανάγκη για κοινωνία αλληλεγγύης σε όσους πλήττονται από την 
κρίση -ανέργους, ανασφάλιστους, χαμηλοσυνταξιούχους, νόμιμους  
μετανάστες- για περισσότερη δικαιοσύνη  και αξιοπρεπή ζωή χωρίς 
διακρίσεις. 
Στον ιδιωτικό, αλλά και το δημόσιο τομέα, κυριαρχεί η ανασφάλεια για το 
μέλλον των εργασιακών σχέσεων. Η ραχοκοκαλιά της Ελληνικής οικονομίας, 
οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις «σβήνουν» κάτω από το βάρος των χρεών, της 
φορολογίας και της περιορισμένης ρευστότητας, τα λουκέτα «εξαφανίζουν» 
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τις οικογενειακές επιχειρήσεις, οι απολύσεις ή στην καλύτερη περίπτωση οι 
νέες μορφές απασχόλησης  κάνουν ακόμη πιο ευάλωτη την ελληνική 
κοινωνία και πλήττουν την προσωπική και συλλογική μας αξιοπρέπεια. 
Το λαϊκό συμφέρον, το δικαίωμα στην εργασία, την υγεία, τη μόρφωση και τη 
συνεχή βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης, η αναγκαιότητα για αναμόρφωση 
του ασφαλιστικού και φορολογικού καθεστώτος πρέπει να αποτελέσουν την 
προμετωπίδα του αγώνα. 
Σε αυτόν τον αγώνα, πρέπει να δώσουμε δυναμικό «παρών» όλοι, προσωπικά 
και συλλογικά, με ενότητα και συνεργασία, για την καταπολέμηση της 
ανεργίας, για την κοινωνία των ίσων ευκαιριών, της δημιουργίας και του 
σεβασμού στον άνθρωπο. 
Σε αυτή τη δύσκολη καμπή της Ελληνικής ιστορίας, η Περιφέρεια Νοτίου 
Αιγαίου  βρίσκεται δίπλα στον δοκιμαζόμενο εργαζόμενο, στηρίζει τα δίκαια 
αιτήματά του και διεκδικεί μαζί του, ένα καλύτερο αύριο για τις νεότερες 
γενιές. 
Δηλώνουμε αμέριστη συμπαράσταση στους αγώνες των εργαζομένων του 
τόπου μας και μαζί τιμούμε την εργατική Πρωτομαγιά».  
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